CORRIGENDA

VOLUME 8, NUMBER 1

Page 97, line 4 from bottom: For C12H12O4 read C12H14O4.

Page 99, line 23: For 14870 read 1.4870.

Page 116: The pyran ring in (III) should be a furan ring as in (IV) and (V). Page 125, line 21: For $C_{26}H_{20}O_7N_4$ read $C_{21}H_{20}O_7N_4$.

Page 126: Dihydrodeoxygeijerin as shown in (III) contains a double bond in the 3,4-position which should be replaced by a single bond.

Page 126, line 4 from bottom: For 26 read 260.

Page 126, bottom line: For C₂₆H₂₀O₇H₄ read C₂₁H₂₀O₇N₄.

Page 127, line 4: For C₁₅H₁₇O₄ read C₁₅H₁₈O₄.

Page 138, line 11 from bottom: For $C_{15}H_{22}ON_2.\frac{1}{2}H_2O$ read $C_{15}H_{22}ON_2.HClO_4.\frac{1}{2}H_2O$.